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ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή Λουκιανού), 
πρεσβυτέρου Αντιοχείας (†310). Οσίων 
Σαβίνου επισκόπου Κύπρου (†760) και 
Βάρσου επισκόπου Εδέσσης, του ομολο-
γητού. Οσίου Ευθυμίου του νέου. 
Αύριο Σάββατο Μαρτύρος Λογγίνου του 
εκατοντάρχου, του φρουρήσαντος τον 
Κύριον επί του Σταυρού και εν τω Τάφω 
(†α΄αι.). Μαρτύρων Δομετίου, Δομνίνου, 
Λεοντίου και Τερεντίου. Οσίων Μαλλού 
καί Σαβίνου.
Κυριακή  Προφήτου Ωσηέ. Οσιομάρτυρος 
Ανδρέου του εν τη «Κρίσει». Μαρτύ-
ρων Λεοντίου, Ανθίμου και Ευπρεπίου. 
Αντιγόνου, Θεοφάνους, Λουκιανού, 
Νικομήδους και Τερεντίου. Κοσμά του εν 
Γεωργία. Οσίων Ισιδώρας και Νεοφήτης.

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ βροχερό καιρό  
με την θερμοκρασία από 14°C - 23°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
1, 16, 19, 24, 39, 40 και Supps 11, 12.
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Ο
πρώην πρωθυπουργός της Νέας 
Νότιας Ουαλίας Mike Baird θα 
καταθέσει στην έρευνα κατά της 
διαφθοράς για τη διάδοχό του 

Gladys Berejiklian την επόμενη εβδομάδα.
Η έρευνα της Ανεξάρτητης Επιτροπής κατά 
της Διαφθοράς (ICAC) θα εξετάσει επίσης 
τον Stuart Ayres, τον σημερινό αντιπρόε-
δρο του Φιλελεύθερου Κόμματος της Νέας 
Νότιας Ουαλίας, ο οποίος διετέλεσε υπουρ-
γός και στις δύο κυβερνήσεις, του Baird  
και της Berejiklian.
Η ICAC ερευνά εάν η κυρία Berejiklian 
παραβίασε την εμπιστοσύνη των πολιτών 
στην απονομή δύο επιχορηγήσεων πολ-
λών εκατομμυρίων δολαρίων σε κοινο-
τικές οργανώσεις στο εκλογικό σώμα του 
Wagga Wagga του πρώην βουλευτή Daryl 
Maguire, μια περίοδο που βρισκόταν σε 
κρυφή σχέση μαζί του.
Οι δημόσιες ακροάσεις ξεκινούν τη Δευ-

Έ
ως και 3 δισ. δολάρια θα διατεθούν 
υπό μορφή κυβερνητικών κινήτρων 
στη δημιουργία ενεργειακών έργων 
«πράσινου υδρογόνου» στη Νέα Νό-

τια Ουαλία. Επίσης, η πολιτεία θα εξαιρέσει 
από τα πολιτειακά τέλη την παραγωγή πρά-
σινου υδρογόνου, θα μειώσει σημαντικά τις 
χρεώσεις του δικτύου ηλεκτρικής ενέργειας 
και θα αναπτύξει ένα δίκτυο ανεφοδιασμού 
υδρογόνου γύρω από τη ΝΝΟ.
Ο πρωθυπουργός Dominic Perrottet και ο 
θησαυροφύλακας Matt Kean επρόκειτο να 
παρουσιάσουν προχτές τη νέα στρατηγική 
υδρογόνου της πολιτείας, ελπίζοντας να 
προσελκύσουν ιδιωτικές επενδύσεις αξίας 
άνω των 80 δισ. στον κλάδο αυτό. 
Η πράσινη ενέργεια από υδρογόνο περι-
λαμβάνει τη χρήση ανανεώσιμων πηγών 
ενέργειας για τη διάσπαση μορίων νερού 
και την εξαγωγή ενέργειας.
«Οι κύριοι εμπορικοί εταίροι μας βλέπουν 
το υδρογόνο ως μέρος του ενεργειακού 
τους μέλλοντος. Αυτή η πολιτεία διαθέτει 
τις δεξιότητες, την υποδομή και τους πό-
ρους ανανεώσιμης ενέργειας για να εισέλ-
θει στον διεθνή ανταγωνισμό σε αυτό τον 
νέο κλάδο» δήλωσε ο κ. Perrottet.
Ο κ. Kean, που είναι επίσης υπουργός Πε-
ριβάλλοντος, είπε ότι τα κίνητρα θα δημι-
ουργήσουν νέες οικονομικές ευκαιρίες και 
θέσεις εργασίας. Επιδίωξη του σχεδίου της 
κυβέρνησης είναι επίσης να «πρωτοστατή-
σει στην εις βάθος απανθρακοποίηση» της 
ΝΝΟ, καθώς η πολιτεία στοχεύει να μει-
ώσει κατά το ήμισυ τις εκπομπές άνθρακα 
έως το 2030.
Η εξέλιξη αυτή έρχεται κάποιες μέρες 
μετά την ανακοίνωση της κυβέρνησης του 
Κουίνσλαντ ότι μια από τις μεγαλύτερες 

Οι δημόσι-
ες ακροάσεις 
ξεκινούν τη 
Δευτέρα και 
αναμένεται να 
διαρκέσουν 
δύο εβδομά-
δες.
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Ο πρώην πρωθυπουργός της ΝΝΟ 
καταθέτει στην ICAC για την Berejiklian

Η πράσινη ενέργεια από υδρογόνο είναι 
το άμεσο ενεργειακό μέλλον της ΝΝΟ

τέρα και αναμένεται να διαρκέσουν δύο 
εβδομάδες.
Ο κ. Baird, ο οποίος διόρισε την κ. 
Berejiklian θησαυροφύλακά του το 2015, 
θα είναι από τους πρώτους μάρτυρες που 
κλήθηκαν και αναμένεται να καταθέσει την 
ερχόμενη Τετάρτη, ενώ ο κ. Ayres καταθέ-
τει την Παρασκευή.
Η κ. Berejiklian δεν περιλαμβάνεται στον 
κατάλογο των μαρτύρων που κλήθηκαν να 
καταθέσουν την επόμενη εβδομάδα.

εγκαταστάσεις υδρογόνου στον κόσμο θα 
κατασκευαστεί στο Gladstone, σε συνεργα-
σία με τη Fortescue Future Industries. Το 
Gladstone θα γίνει ένας κορυφαίος κόμβος 
παγκοσμίως για την κατασκευή ηλεκτρολυ-
τών, ζωτικής σημασίας για την παραγωγή 
ανανεώσιμου υδρογόνου.
Ο πρόεδρος της FFI Andrew «Twiggy» 
Forrest είπε ότι η εταιρεία ήθελε να συ-
νεργαστεί με τη ΝΝΟ για την από κοινού 
ανάπτυξη πράσινων κόμβων υδρογόνου. 
Από την πλευρά της, η ΝΝΟ έχει ήδη υπο-
δείξει έναν προτεινόμενο σταθμό παραγω-
γής στροβίλων υδρογόνου-αερίου στο Port 
Kembla στο Illawarra ως «υποδομή ζωτικής 
σημασίας». Ο σταθμός θα χρησιμοποιεί έως 
και πέντε τοις εκατό πράσινο υδρογόνο.
Ένας άλλος, διπλός πράσινος σταθμός πα-
ραγωγής υδρογόνου-αερίου θα κατασκευ-
αστεί στο Tallawarra, με κόστος 78 εκατ. 
δολαρίων για την κυβέρνηση της ΝΝΟ.
Όσον για τον σταθμό παραγωγής ενέρ-
γειας από άνθρακα Liddell κοντά στο 
Muswellbrook, στην περιοχή Hunter, ανα-
μένεται να βγει εκτός σύνδεσης το 2023.


